8.
9.

Trigonometrijske jednadzbe

. Na brojevnoj kruznici prikaZi sva rjeSenja jednadzbe sinx = —% na intervalu (—g,g ).
L “ V3

. Odredi opce rjeSenje jednadzbe ctg x = 5

. Na brojevnoj kruznici prikazZi sva rjeSenja jednadzbe tg x = —+/3 naintervalu (g, 27).
L “ V3

. Odredi opce rjeSenje jednadzbe cos 3x = — —.
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. Odredi rjeSenje jednadibe 2cos6x — 1 = 0 na intervalu [0,27].
. Rijesi jednadzbu sin 2x = —%.

. Rijesi jednadzbu cosx — 2sinx = 0.

Odredi sva rjeenja jednadzbe 2 sin®? x — 3 cos?x — 2 = 0.

Odredi rjeSenja jednadzbe cos 2x — cosx = 0.

10. Odredi rjedenje jednadibe 3 cos? x — 5 cos x — 4 = 0 na intervalu [—2m, 27].

11. Odredi rjeSenja jednadzZbe sin (Sx + 1—7;) =1.

12. Odredi rjedenja jednadzbe V3 + 2 cos 7x = 0.
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